



一、严控流动性风险

1.“五一”期间,广大市民非必要不出市,严格限制前往中高风险地区及所在县(市、区);非必要不前往中高风险地区所在设区市的其他县(市、区),如确需前往,按照“谁审批、谁监管、谁负责”的原则严格落实审批管理。外出人员加强个人防护,避免前往人员聚集场所。

2.对经航空、铁路、公路等外市来(返)衢人员严格查验健康码、行程

卡、48小时内核酸检测阴性证明,抵衢后24小时内完成1次核酸检测。

二、严防聚集性风险

3.倡导市民朋友减少参加社会聚餐,如参加聚餐,规模不超10人;尽量少食用进口食品,拒绝食用野生动物。

4.暂缓大型会议、体育赛事、庆典、展会、年会、讲座、培训、招聘等聚集性活动。严格落实“喜事缓办、丧事简办、宴会不办”,继续暂停农村文

化礼堂、宗教场所和民间信仰场所、农村家宴活动等。

三、严密常态化防线

5.各单位严格落实测温、亮码(健康码、行程码、衢通码)、登记、通风、消毒、戴口罩等日常管控措施;密闭公共场所接待客人容量不超过最大接待量的50%,健康码异常人员禁止入内,行程卡带星号人员要求提供24小时内核酸检测阴性证明方可入内,经营业主要严格落实好疫情防控主

体责任。

6.坚持戴口罩、勤洗手、常通风、用公筷、保持安全社交距离的良好生活习惯。

请广大市民朋友继续理解支持配合各项防控工作,当好自身健康第一责任人,携手护卫城市安全和个人健康,共同度过一个健康、安全的“五一”假期。

来源:衢州发布

“五一”假期非必要不出市! 衢州市疾控发布最新提醒

“五一”将至,为进一步降低疫情传播风险,持续巩固我市来之不易的防控成果,保障人民群众身体健康,经市疫情防控指挥部研究,现就“严控流动性风险、严防聚集性风险、严密常态化防线”通知如下:

开化县首个妇女儿童综合服务驿站正式挂牌成立

近日,开化县首个妇女儿童综合服务驿站正式挂牌成立,它将提供哪些服务呢?一起来了解下。



基本情况

该驿站位于芹阳办事处城西社区,包含11个功能区,即妇女儿童活动中心、社区家长学校、舞蹈室、书画室、烘

焙室、心灵驿站、民间乐器室、理论宣讲室、市民教育室、科普宣传室。



书画室

驿站坚持以妇女儿童需求为导向,以困难妇女、困难学生、留守儿童等为重点服务群体,通过规范日常管理、加强运行保障、发展线上线下一体化的“5+X”基本服务功能,着力打通联系和

服务妇女儿童的“最后一公里”,不断打造“有深度、有温度、有情怀”的服务驿站,满足辖区居民特别是妇女儿童对高品质生活的需求。



妇女儿童活动中心



心灵驿站

具体做法

1.建设专注公益的爱心驿站

牢牢把握服务困难妇女儿童这一根本职能,扎实开展公益救助、爱心关怀行动。加强对生活困难家庭妇女的关心关爱,开展节日慰问,组织“两癌”筛查,维护妇女身心健康。

2.建设解难扶弱的纾困驿站

着眼推动共同富裕、促进妇女就业,建立就业绿色通道,开展就业帮扶。联合培训学校对辖区无业妇女进行育婴、厨师、面点、烘焙等技能培训,帮助她们掌握一技之长,增强就业能力。

3.建设促进和谐的幸福驿站

发挥驿站的桥梁纽带作用,积极沟通协调辖区婚姻家庭协会、好大妈等社会组织,联合开展反家暴法、婚姻法、未成年人保护法等法律法规宣传活动,引导居民树立“和谐一个社会,

幸福一个家庭”的理念。设立维权专席,公布心理热线,组织有经验的社区工作者或者志愿者随时做好各类家庭矛盾纠纷的调停化解工作,倾听妇女心声,化解思想疙瘩,宣传法律知识,帮助维系家庭稳定。

4.建设普惠共享的民生驿站

着眼资源共建共享、提高利用效率,建设多功能、多层次、多样性的驿站,在保证妇女儿童服务质量的同时,融合拓展居家养老服务、社区老年大学等民生实事项目服务。邀请开化县非遗民间工艺师在内的高水准教师团队,每月定期组织户外活动、开设培训班。通过开展形式多样的培训活动,丰富辖区妇女和儿童的业余生活,满足大家的精神文化生活需求,增强居民的获得感、幸福感。

来源:开化县妇女联合会